Completa i verbi con la parte mancante del participio passato	
1. Marco è andat...... in ufficio.			Maria è andat... in ufficio.		
2. Marco ha pres..... il caffè.				Maria ha pres..... il caffè.
3. Marco e Paolo sono uscit.... di casa.		Maria e Sandra sono uscit.... di casa.
4. Marco e Paolo hanno incontrat ... Maria.	Maria e Eva hanno incontrat ... Marco.
5. Marco e Maria sono tornat... a casa.		Marco e Paolo sono tornat... a casa.
6. Marco e Maria hanno parlat... . 			Marco e Paolo hanno parlat... . 
7. Sandra è stat... al ristorante.			Sandra e Paolo sono stat... al ristorante.
8. Sandra ha giocat.... a tennis. 			Sandra e Paolo hanno giocat.... a tennis. 
9. Maria e Sandra sono venut... da me.		Marco e Paolo sono venut... da me.
10. Maria e Sandra hanno vist... un film.		Marco e Paolo hanno vist... un film. 
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